

A **CAMINUS Tüzeléstechnikai Korlátolt Felelősségű Társaság** (Cg.: [17 09 001696]; székhely: 7100 Szekszárd, Páskum u. 5.; továbbiakban: társaság) értesíti a társaság hitelezőit, hogy a társaság alapítója (Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése) 2017. december 14-én kelt 316/2017. (XII. 14.) számú határozattal elrendelte a társaság *törzstőkéjének* 27 740 600 Ft-ról (huszonhétmillió-hétszáznegyvenezer-hatszáz forintról) 3 000 000 Ft-ra (hárommillió forintra) történő *leszállítását* 2018. január 1-jei hatállyal.

A törzstőke-leszállítás indoka: tőke kivonás.

A törzstőke-leszállítás eredményeként a társaság törzstőkéje 3 000 000 Ft (hárommillió forint), mely az alábbi törzsbetétből tevődik össze:

A tag neve:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata: 3 000 000 Ft.

A társaság felhívja azon hitelezőit, akiknek a hirdetmény első alkalommal történt közzétételét megelőzően keletkezett követelése áll fenn a társasággal szemben, hogy a törzstőke-leszállításra vonatkozó második közlemény (hirdetmény) közzétételétől számított 30 napos jogvesztő határidőn belül biztosítékra tarthatnak igényt. Igényüket a társaság székhelyére (7100 Szekszárd, Páskum u. 5.) a társaságnak címzetten írásban jelenthetik be, megjelölve a követelés jogcímét, összegszerűségét és a biztosítékra vonatkozó igényt.

A társaság tájékoztatásul közli, hogy amennyiben a benyújtott igényre vonatkozóan a társaság a 30 napos jogvesztő határidő letelét követő nyolc napon belül biztosítékot nem nyújt, illetve ha a biztosíték iránti kérelmet elutasítja, a hitelező a társaság határozatainak felülvizsgálatát kérheti az illetékes cégbíróságtól Ptk. 3:204. § (4) bekezdésében foglaltak szerint.

Nem jogosult biztosítékra a hitelező, ha a törzstőke leszállításához kapcsolódó kockázattal arányos biztosítékkal – jogszabály rendelkezése vagy szerződés alapján – már rendelkezik, vagy ha a társaság pénzügyi, vagyoni helyzetére figyelemmel a biztosítékadás indokolatlan.

Bejelentjük, hogy a társaság a 2013. évi V. tv. hatálya alatt áll.

(Első közzététel.)

\* \* \*